



ПАМЯТЬ Отечества

2
(205)
2010 г.

Основана 6 мая 1990 г.
Ю.И.Мерзляковым

Герои Отечества

26 февраля Сергею Горшкову, командиру ныне уничтоженного океанского флота СССР, исполняется 100 лет. Его звание – адмирал флота Советского Союза, но многие называли его командиром океанского ракетно-ядерного флота. Его усилиями этот флот создавался.

Сергей Горшков, получивший звание адмирала в тридцать один год, герой Великой Отечественной, дважды Герой Советского Союза (указы 1965 и 1982 годов), кавалер четырёх орденов Красного Знамени, орденов Ушакова, Кутузова, Красной Звезды и ещё более чем семидесяти отечественных и иностранных наград, почётный гражданин нескольких городов, флотоводец, тридцать лет прослуживший главнокомандующим Военно-Морским Флотом СССР.

Родился адмирал 13 февраля (по старому стилю) 1910 года в Каменец-Подольске в семье преподавателей математики, русского языка и литературы.

Судьба Горшкова неразрывно связана с Крымом и Севастополем – в течение первых десяти послевоенных лет он командовал Черноморским флотом.

Кроме службы, адмирал уделял много внимания и восстановлению Севастополя. Будучи знатоком истории, он настоял, чтобы в городе начались работы по воссозданию памятников Нахимову, Тотлебену, по восстановлению здания панорамы.

Адмирал Сергей Георгиевич Горшков (к 100-летию со дня рождения)

Сергей Горшков возглавил ВМФ в 1956 году и руководил им рекордные тридцать лет.

Адмирал поставил перед собой цель: создать великий флот, способный противостоять любой угрозе, от кого бы она ни исходила. Он шаг за шагом шёл к цели, укрепляя морскую мощь Советского Союза.

За годы командования Сергея Горшкова под его руководством разработано и воплощено в жизнь шесть кораблестроительных программ. Введено в строй свыше четырёхсот пятидесяти подлодок, в том числе почти двести атомных – более половины от общего количества атомных, построенных всеми морскими государствами за тот период. Созданы тысячи боевых кораблей и судов обеспечения, глобальные системы связи и навигации, морские стратегические ядерные силы и морские силы общего назначения. Атомные подводные лодки погружались на недоступные ранее глубины, в составе ВМФ появились ракетные крейсера, самая совершенная на тот период морская авиация. При адмирале Горшкове о советском флоте заговорили как о мощной силе, способной успешно действовать в любой точке Мирового океана. Он упорно выполнял свой патриотический долг, хотя Политбюро всячески стремилось охладить его пыл (по этой причине советские авианосцы так и не появились).

Через три года после смерти адмирала был развален Советский Союз.

Киев игнорирует предстоящий столетний юбилей великого советского адмирала. Независимые республики разделили флот, часть кораблей ушла на металл, часть долгое время простаивала. Построенная при главкоме подлодка «Запорожье» – единственная в составе ВМС Украины – уже который год на ремонте.

Предложение широко отметить юбилей великого русского адмирала так и умерло во властных киевских коридорах. Примечательно, что столетие адмирала не значится и в перечне памятных дат, разработанных общественным советом при Министерстве образования и науки Украины по вопросам национально-патриотического воспитания и рекомендованных для использования в учебных заведениях.

По материалам газеты «Крымская Правда»

Поток событий

10 февраля 1837 г. умер Александр Сергеевич Пушкин.

590 лет назад, 6 февраля, скончался великий художник Андрей Рублёв (1360(?)–1430). Его имя стало символом Святой Руси, символом непостижимого древнерусского искусства, символом великого русского человека, каким он может и должен быть. Образы Рублёва навевают нам воспоминания об утерянной райской жизни, об утерянном покое, счастье и гармонии с Миром. Непостижимая для современного человека чистота, мудрость и одухотворённость сквозят во всех его немногочисленных работах, дошедших до наших дней, лечат наши души, искалеченные болезнями современности, заславляют хотя бы на миг забыть о всеобщем обольщении человечества и окунуться в мир вечного покоя, благодати и любви.

09.02.1676 г. началось 6-летнее царствование Фёдора Алексеевича. 19-летний самодержец был разносторонне образованным человеком, сочинял музыку, знал древнегреческий и польский языки. По его инициативе была организована Славяно-греко-латинская академия. Физически болезненный царь обладал сильным и решительным характером. Он уничтожил местничество (получение должности по старшинству и знатности рода), приказал сжечь все разрядные книги и объявил, что отныне «никому ни с кем никакими преимуществами, ни родом, ни службою не считаться и никого малыми чинами и бедностью не упрекать».

285 лет назад, 8 февраля, умер император Пётр I (1672–1725), крайне противоречивая деятельность которого до сих пор вызывает ожесточённые споры его непримиримых сторонников и противников.

265 лет назад, 24 февраля, родился один из самых выдающихся флотоводцев всех времён и народов Фёдор Фёдорович Ушаков (1745–1817). Русской Православной Церковью он причислен к лику святых, как праведный воин.

21 февраля 1784 года по указу Екатерины II город Ахтиар был переименован в Севастополь, ставший колыбелью Черноморского флота, а потом и «городом русской славы». В переводе с греческого Севастополь означает «величественный». Город не раз оправдывал своё название. Его жители героически оборонялись в Крымскую войну 1854–55 годов. За героизм, проявленный севастопольцами в Великую Отечественную войну, Севастополю присвоено звание Города-героя. По прихоти Хрущёва и при рьяном усердии ныне здравствующих политиков город оказался отторгнутым от России. До 2017 г. Севастополь остаётся базой Черноморского флота России, но – лишь на условиях аренды.

230 лет назад родился выдающийся художник Алексей Гаврилович Венецианов (1780–1847), мастер жанровых сцен из крестьянской жизни, пе-

(Продолжение на 2-й стр.)

Русская история закончится – даже не вскриком, а всхлипом?

У современного отечественного общества куцая историческая память. Чаще всего она не выходит за пределы памяти отдельно взятого человека. Другими словами, история – это то, что происходило на наших глазах, а порою и при нашем участии. Единственное значимое исключение составляет Великая Отечественная война. Это не только самый известный и влиятельный факт отечественной истории, но и единственный, воспринимаемый обществом более-менее однозначно. В целом же события, выходящие за пределы индивидуальной жизни, чаще всего воспринимаются, как мифологические, сродни осаде Трои и скитаниям Одиссея.

Парадоксальным образом этой мифологизации нашей истории способствует мощная машина российского Агитпропа. Чем интенсивнее она что-то разоблачает, тем быстрее это разоблачаемое превращается в мифологию, причём, что характерно, окрашенную позитивно. Именно так получилось с критикой Сталина. Массовое сознание ответило на государственную политику его демонизации превращением «Иосифа Грозного» в самую популярную фигуру российского исторического пантеона.

Отношение к личности Сталина – это не отношение к истории, а отношение к современности. Невозможно вызвать трепет ужаса в отношении сталинских репрессий у тех, кто хоть раз имел дело с современными органами правопорядка и правосудия. Сталинские суды и чистки, что называется, «дела давно минувших дней», а вот с милицией демократической России воочию приходится сталкиваться каждому из нас. Так что страшнее: сомнительные телевизионные ужасы прошлого или живые и ничуть не придуманные ужасы настоящего? Ответ самоочевиден.

И всё же было бы неправдой сказать, что история никак не влияет на настоящее. Даже её незнание не освобождает нас от последствий истории. Некоторые переживания и страхи буквально вбиты в подкорку, передаются чуть ли не генетически и хранятся нами бессознательно.

Страх в отношении современной милиции, ощущение массовой беспомощности перед «кривоохранительными органами» своими корнями уходят именно в 20–30-е годы прошлого века, когда из русского общества в массовом порядке выбивали чувство собственного достоинства и способность сопротивляться государственному насилию.

Однако самый большой парадокс состоит в том, что из плохих причин порою вырастают не столь уж плохие плоды. Что современный русский знает о кровавой и беспощадной гражданской войне, прокатившейся по России в 1918–1920 годах? Скажем честно: очень мало или почти ничего.

Ни её причины, ни ход, ни сроки неведомы среднестатистическому гражданину России, закончившему среднестатистическую же школу и даже вуз. Едва-едва припомнится что-то смутное о противостоянии «красных и белых». Причём молодая поросль демократической России уже и не знает, кто в той войне победил. По крайней мере, из современных телесериалов о «господах офицерах» и благо-

родном адмирале невольно складывается впечатление, что «белые рыцари без страха и упрека» всё же взяли верх над «красными вурдалаками».

Тем не менее, даже самый обоснованный сарказм в отношении современного исторического недообразования не должен заслонять очень важную вещь: родовая травма гражданской войны закоренилась в нашем бессознательном. И этот засевший буквально на генетическом уровне ужас предостерегает нас от повторения чего-то подобного. А ведь возможности были, да ещё какие!

4 октября 1993 года, когда русские убивали русских в центре русской столицы, мы, казалось, висели на волоске. И всё же он не порвался. Во многом потому, что в нас засела отнюдь не поэтическая память о той изначальной гражданской войне, которую так рьяно пытались романтизировать потомки «комиссаров в пыльных шлемах».

Полтора десятка лет назад Россию спасли вовсе не здравый страх, человеколюбие и стремление к компромиссу – чего греха таить, этими качествами ни в начале 90-х годов, ни даже сейчас мы похвастать не можем, – спас её засевший в глубинах подсознания страх перед повторением братоубийственного кошмара.

Холодная гражданская война в идеологии и культуре 90-х годов не переросла в горячую. И чем дальше в прошлое уходят трагические дни, когда на глазах молчаливых миллионов рушилась сверхдержава, тем мизернее становятся шансы любого радикального противостояния. Хотя при определённых условиях наши люди могут массово выйти на улицы, нет и не предвидится условий, при которых они массово бы взяли за оружие.

Да, социальное расслоение в нашей стране носит вопиющий характер, а подоспевший кризис вновь умножил ряды безработных, бедных и нищих. Да, российский уровень бедности при самом суровом к ней отношении невозможно назвать справедливой и эффективной. Да, признаки роста социальной активности, как ни пытаются их затушевать, налицо. Однако всего этого совершенно недостаточно даже для появления массового социального протеста мирного свойства, не говоря уже о радикальном движении.

Постоянное раздражение и даже ненависть, которую испытывают россияне, направляется не против общего врага, а друг против друга, приобретает характер саморазрушения. Угнетение и нищета порождают социальную апатию и эмиграцию, рост сердечно-сосудистой заболеваемости, алкоголизм, наркоманию, мелкую преступность, распад семей, падение рождаемости и прочие социальные патологии. Вместо массового протеста мы видим самоуничтожение и взаимную ненависть. Пар уходит в свисток.

Преращение разрозненной агрессии в организованное социальное давление – задача для политических партий и контроллиты. Но, как говорится в известном романе, куда ни кинься, ничего у них нет. Хотя непримиримые партии во главе с гордыми вождями имеются, чуть к ним приглядишься,

то заметно, что российская оппозиция больше всего на свете боится именно «бессмысленного и беспощадного». Ибо понимает, что управлять им не сможет, а результаты бунта окажутся для неё не менее плачевными, чем для власти. Партии играют с властью в поддавки: критикуют, но так, чтобы, не дай Бог, не раскатать лодку, в которой-де все мы сидим. Добавим только, что лодка дырявая, а спасательных средств на всех не хватит.

Обозлённые граждане России не склонны верить никаким посулам и сторонятся громких слов. Особенно слов, призывающих к самопожертвованию во имя высоких целей. Они готовы жертвовать, но только ради своих семей и собственного процветания, а не ради идеалов и идеологий, как бы те ни назывались: строительство коммунизма, построение гражданского общества или возрождение великой России. Таков закономерный итог кровавого XX века, в ходе которого русский народ надорвался, а его колоссальная мощь истощилась.

Великие и трагические деяния, которыми отмечена наша история, были производными от русской силы, прежде всего демографической. На рубеже XIX–XX веков Россия, по-видимому, была мировым рекордсменом в части естественного прироста населения. Приблизительно половину населения европейской части страны составляли люди в возрасте до 20 лет. Вот он, горячий материал революции и гражданской войны, социобиологическая основа последовавшей большевистской модернизации и ключевой ресурс Великой Отечественной войны. Спустя каких-то семьдесят лет (сущее мгновение в рамках истории!) ситуация перевернулась: русские вступили в эпоху демографического упадка, который в настоящее время приобрёл характер подлинной катастрофы.

Следствием фундаментальной слабости русского народа и стал мирный характер капиталистической революции в России. Сейчас наше общество значительно слабее, чем даже 20 лет назад. По своему физическому и морально-психологическому состоянию оно способно на бурные разовые выплески напряжения и агрессии, но не на устойчивую вражду и гражданскую войну. Именно слабость общества делает невозможной новую революцию и, тем более, гражданскую войну в России. Но эта же слабость ставит под сомнение и нашу способность выйти из кризиса. В конце концов, бунт – это признак жизни и способности сопротивляться. Альтернатива ему – пассивное умирание самого непокорного в мире народа.

Неужели так закончится русская история – даже не вскриком, а всхлипом?

Татьяна Соловей, Валерий Соловей, 10 февраля 2010, za-nauku

Поток событий

даго, член Академии художеств, автор широко известных шедевров, проникнутых поэзией крестьянского труда: «На пашне. Весна», «На жатве», «Дети в поле», «Крестьянка», «Крестьянка с грибами в лесу», «Девушка с шитьем», «Крестьянка с васильками» и др. «Наконец мы дождался художника, который прекрасным талантом своим обратил на изображение одного отечественного, на представление предметов его окружающих, близких к его сердцу и к нашему...», — писал П. П. Свинын, создатель «Русского Музеума» в Петербурге.

215 лет назад, 01.02.1795 г., родился знаменитый книгоиздатель и просветитель Александр Филиппович Смирдин (ум. в 1857), друг Пушкина, Крылова, Вяземского и других литераторов того времени. Цена в нём начитанного и образованного человека, многие писатели постоянно навещали его, проводя с ним целые часы в беседах. Со своей стороны Смирдин, преданный интересам литературы, относился с замечательным радушием к её представителям и не упускал случая оказать им ту или иную услугу. Каждое хорошее сочинение находило в нём издателя; каждый начинающий талант мог рассчитывать на его поддержку. Он первым в России начал издавать книги массовыми тиражами по доступной цене, а своим журналом «Библиотека для чтения» положил начало «толстым» журналам. Чрезмерно щедрые гонорары и доверчивость при отпуске книжного товара привели его к разорению. Умер А.Ф. Смирдин в нужде, похоронен на Волковом кладбище в Петербурге.

7 февраля 1892 г. в г. Верхоянске (основан русскими землепроходцами в 1638 г.) зарегистрирована самая низкая температура за всю историю мировых метеонаблюдений — минус 67,8°C. В XX веке в Оймяконе, расположенном южнее, была зарегистрирована более низкая температура — минус 71°C, но точность этого измерения подвергалась сомнению. Ещё более низкие температуры зарегистрированы на советской антарктической станции Восток на высоте более 3-х км над уровнем моря. Однако если привести температуры к одной высоте, то самым холодным местом на земле остаётся Верхоянск.

110 лет назад родился герой Сталинградской обороны, командующий 62-й армией генерал Василий Иванович Чуйков (12.02.1900-18.03.1982), дважды в годы войны (1944, 1945) удостоенный звания Героя Советского Союза, ставший в 1955 г. Маршалом Советского Союза.

9 февраля 1904 года команда крейсера «Варяг» под командованием капитана Руднева совершила свой бессмертный подвиг в бою с многократно превосходящими силами японцев.

27 февраля 1909 года родился выдающийся композитор Борис Андреевич Мокроусов (ум. в 1968), создавший в 1940-50-е годы множество прекрасных, любимых народом песен: «Песня защитников Москвы» («... нам родная Москва дорога»), «Дорожка фронтовая», «Хороши весной в саду цветочки», «Одинокая гармонь», «Сормовская» («Над городом Горьким»), «На крыльце твоём», «Когда весна придёт, не знаю» и десятки других. По поводу песни «Заветный камень» известный исполнитель того времени Л. Утёсов сказал: «Есть у нас царь-пушка, есть у нас царь-колокол и есть у нас царь-песня».

10 февраля 1911 года родился гениальный учёный и выдающийся (Продолжение на 3-й стр.)



Научный семинар

На семинаре НО ПАНИ 15 марта с докладом «Почему человек потерял бессмертие?» выступил профессор Новосибирского сельскохозяйственного университета А.А. Конев. Возможность продолжительной жизни не только утверждается в древних мифах, но и находит обоснование в нашей современности. Причины потери «бессмертия» кроются во многих реалиях современности. Здесь и оторванность человека от Бога, и оторванность от земли, и разрушение природного биоценоза во главе с человеком, и разрушение симбиоза бактерий и органических веществ. Необходимо восстановление биоты почвы, потерянной от варварского земледелия с глубокой вспашкой и тяжёлыми сельскохозяйственными машинами, возвращение человека к предназначенной ему природой системе питания. Для реализации программы самовывживания человечества автор предложил создать учебный центр из 2-3 показательных родовых усадеб и пропускать через них людей, обучая их новым технологиям, новому коллективному разуму, который должен стать основой новой науки.

Оружие глобализации

Новообразование в виде ювенальной юстиции — очередная западная «новинка», внедряемая в России. По официальной версии она призвана защищать детей от произвола родителей. На Западе давнее право ребёнка считаются доминирующими перед родительскими.

Фактически родители не имеют права наказывать ребёнка, заставлять его учиться или запрещать сыну или дочери курить и иметь ранние половые отношения: дети смогут подавать в суд за подобную дискриминацию. А ювенальный суд становится на сторону ребёнка.

Закон коррупционно ёмкий, ведь все, начиная от медсестры в детской поликлинике и воспитательницы детского сада, смогут шантажировать родителя полученными сведениями. Как любой закон, этот закон должен проходить экспертизу на коррупционность. Пока такой экспертизы не проводилось.

Закон предполагает наказание провинившихся родителей вплоть до лишения родительских прав и помещения ребёнка в детский дом.

Наше законодательство и сейчас позволяет лишать родительских прав пьяниц, наркоманов, людей, издевающихся или просто систематически не ухаживающих за своими детьми. Ювенальный суд будет лишним административным образованием, вынужденным искать себе работу, чтобы оправдывать зарплату.

В виде эксперимента закон действует в некоторых областях. Уже есть пострадавшие родители, у которых детей забрали в детские дома или отдали в приёмную семью. В России осваивается новый, исключительно циничный метод политических репрессий, когда у неугодных стремятся отобрать детей, включая даже грудных. Выступил против милитаристского произвола, против той политики, которая загоняет людей в бедность — и твою семью тут же пытаются разрушить.

Именно так поступили с семьёй Сергея Пчелинцева: левый общественный активист лишился троих детей за бедность. 12 февраля в комнату, где проживала семья жителя города Дзержинска Нижегородской области, пришли чиновники сразу нескольких органов городской исполнительной власти: отдела опеки и попечительства Дзержинской администрации, комиссии по делам несовершеннолетних местного УВД и Департамента социальной защиты населения. И даже привели с собой работников местного телевидения.

Ретивые детозащитники устроили показательное отобрание троих маленьких детей у Пчелинцева и его супруги Лидии Бузановой: Максима (2006 г.р.), Анны (2007 г.р.) и крошечной Даши, родившейся осенью 2009 года. Вопреки требованиям ст. 77 Семейного Кодекса РФ, представители власти осуществили отобрание детей без предъявления их родителям соответствующего акта городской администрации.

То, что здесь имеется политическая подоплека, видно невооружённым глазом — хотя бы по абсурдной аргументации так называемых «защитников детей».

Сергей и Лидия ведут абсолютно нормальный, трезвый и здоровый образ жизни. Они любят своих детей и заботятся о них. Они оказались виноваты только в том, что стали многодетной семьёй в нашем Отечестве. Отнимая детей, чиновники цинично бросили Сергею такие слова: «У вас тут чисто, но слишком бедно».

Конституция РФ в ст. 19 закрепила принцип равенства прав и свобод человека и гражданина независимо от имущественного положения; запрещена дискриминация по признаку социальной принадлежности. Часть 1 ст. 39 Конституции РФ гарантирует каждому социальное обеспечение для воспитания детей и в иных случаях, установ-

Без нас страна не победила бы ...

Семь лет назад депутаты Законодательного собрания Тверской области ставили перед властью вопрос о статусе и хотя бы о минимальных привилегиях так называемых детей войны. Но тогда госпожа Матвиенко, бывшая министром здравоохранения и сопрезидентом РФ, заявила, что на это денег у государства нет. По этой же причине отвергают законопроект и нынешние министры, которые за чем-то отправили 5 трлн. рублей на поддержку банков. А единоросское большинство в Госдуме страстно увлечено модернизацией политической системы страны, активно готовясь к очередным выборам. Думцам недосуг заниматься судьбой самой многострадальной категории российских граждан ...

«Мы вместе со взрослыми впрягались в плуг вместо лошади, — горестно вздыхает жительница Твери Ираида Александровна Елецкая. — Работали по 15-20 часов в сутки под девизом — «Всё для фронта! Всё для Победы!» Надо ли говорить, что в годы Великой Отечественной войны и в послевоенное время детям было куда тяжелее, чем взрослым. Но труд детей нигде не был зафиксирован, на них даже не заводили трудовых книжек. И теперь власти не считают нужным признать их тружениками тыла.

Ветераны Великой Отечественной войны, дети войны, из посёлка Советский Ленинградской области пишут: «Мы надеялись, что наши трудовые подвиги не будут забыты. Но, как теперь видно, глубоко и трагически ошиблись. Мы взяли на себя смелость от всех ветеранов ВОВ, детей войны обратиться к Президенту, депутатам Госдумы, Правительству, Совету Федерации с требованием считать пенсионеров-ветеранов ВОВ, которые работали и жили в годы войны в тылу, участниками войны. Без нас страна не победила бы.» («Ветеран», № 1, 2010, с. 7).

Но есть ли великодушное сердце у адресатов этого послания? Не понадобится ли детям войны обращаться со своей законной, выстраданной просьбой к самому Господу Богу?

Владимир Юдин, академик ПАНИ,
депутат законодательного собрания Тверской области.

Ювенальные защитники детей

Фашизм, как известно, имеет три составные части: пропаганда расового (национального) превосходства над другими нациями, стремление к мировому господству и массовое уничтожение людей, как непокорных, так и просто лишних. Исторические формы фашизма, с которыми практически сталкивается человечество, это подтверждают. Подпадает под это определение фашизма и захвативший планету процесс глобализации со стремлением её идеологов к мировому господству и планами уничтожения пяти миллиардов из населения земли. Публикацией о ювенальной юстиции газета открывает специальную рубрику «Оружие глобализации» для освещения методов этого сатанинского замысла.

ленных законом. Сущность этого права гражданина заключается в гарантии со стороны государства в предоставлении помощи в связи с рождением и воспитанием детей.

Но характерно, что эта многолетняя малообеспеченная семья не получает ни одного пособия, положенного нормативными актами, в том числе, и по федеральным льготам при многодетности. По словам Сергея, им отказывают даже в выдаче бесплатного детского питания для грудничка.

Ведь с такими доходами, как у Пчелинцевых, живёт полстраны. Получается, что многодетные семьи (к созданию которых, кстати, призывает всё то же государство) на самом деле вещь весьма опасная — в любой момент могут врываться незваные контролеры и, посчитав, что вы живёте недостаточно богато, отобрать у вас ваших собственных детей.

Государство должно помогать бедным семьям, а не уничтожать их.

Для демонстрации «заботы о детях» именно семья Пчелинцева была выбрана неспроста. Сергей Пчелинцев — политический активист, имеет левые убеждения, но не состоит ни в каких партиях. В ноябре и декабре 2009 года он несколько раз выступил на прошедших в Дзержинске пикетах. Он говорил о том, с чем ежедневно приходилось сталкиваться ему самому: о безработице, бедности, а также о незаконных увольнениях работников нижегородского ГАЗа и грабительских пенсионных реформах. После этих выступлений в декабре ушедшего года Пчелинцева пригласили в Центр "Э" (отдел по борьбе с экстремизмом) по Нижегородской области. Как рассказал Сергей, в ходе беседы сотрудники угрозыли ему расправой, предлагали «работать» внештатным освещателем, требовали прекратить выступать на любых гражданских мероприятиях. В числе прочих угроз прозвучало обещание создать проблемы его семье.

После данного разговора, Пчелинцев собственноручно написал жалобу и отнес её руководству областного УВД. Реакция на жалобу, как видим, не заставила себя долго ждать.

От вездесущего российского правового беспредела пострадает очередная семья, если гражданские активисты, правозащитники, представители СМИ и вообще неравнодушные к чужой беде граждане не вмешаются в ситуацию.

Получить дополнительную информацию и связаться с Сергеем Пчелинцевым можно по телефону: 8 908 239-60-33. Материальную помощь семье можно направить по адресу: 606024, Нижегородская область, г. Дзержинск, ул. Революции, дом 15, кв. 24, Пчелинцеву Сергею Александровичу.

Погромные действия ювенальной юстиции уже ведутся и в других регионах. В Екатеринбурге сразу из нескольких семей изъяли грудных детей, сообщает сайт Екатеринбургского городского родительского комитета (ЕГРК). При этом, екатеринбургские репортеры не удосужились проинформировать телезрителей, обращал ли ранее внимание кто-нибудь на эти семьи, пытался ли им кто-нибудь помочь, пытались ли, наконец, вразумить «горородителей» или по первому сигналу младенцев просто сдали в милицию?

Не менее 50 тыс. детей в год (по экспертным оценкам, в последнее время много больше) отбирается в РФ у своих родителей. В некотором проценте случаев речь идёт о семьях тяжёлых алкоголиков и наркоманов, где вмешательство общества действительно необходимо. Но самыми высокими темпами возрастает доля детей, изъятых их семей по причине бедности родителей. В свою очередь, в стране наблюдается настоящий бум обнищания и без того небогатого в своей массе населения, что

происходит не по его собственной вине, а является прямым следствием установившегося либерально-олигархического режима, органическим продолжением «реформ». Одним из их результатов становится структурный голод в России, включая хроническое недоодевание детей. Однако с нищетой бороться невозможно, разоряя семейные гнезда. Это только усугубляет массовую ломпенализацию, но, видимо, это и входит в цели реформаторов, в том числе — на «ниве» ювенальной юстиции.

Отобранные дети, проходя через деградирующую систему детских домов, либо — в большинстве своём — попадают в лапы криминала, либо их небескорыстно отдают на «усыновление» за границу, которое, как выяснилось, во многих случаях означает продажу для варварского использования детей на «запчасти». Таким образом возникла дикая система расширяющегося разрушения семьи и детства, будучи чудовищно аморальной по существу и воспроизводящей криминализацию общества вплоть до экспорта детей «на органы». Она не может не вызывать протеста.

Общественный комитет «В защиту семьи, детства и нравственности» (адрес Комитета: 101000 Москва, Центр, а/я 60) открывает акцию «Пять писем» и призывает всех, кто не хочет введения ювенального права, написать письма:

1. Президенту РФ Медведеву Д.А.: 103132, г. Москва, Старая площадь, дом 4 103132, г. Москва, ул. Ильинка, дом 23), эл. сайт: <http://letters.kremlin.ru>
2. Председателю Правительства РФ Путину В.В.: 103274 г. Москва, Краснопресненская наб., д. 2, стр. 2, эл. адрес: www.government.ru/content/interaction_services/referencetofgovernment/
3. В Совет Федерации Миронову Сергею Михайловичу: 103426, г. Москва, ул. Большая Дмитровка, дом 26.
4. В Госдуму Грызлову Борису Вячеславовичу: 103265, г. Москва, ул. Охотный ряд, дом 1, эл. адрес Госдумы: stateduma@duma.gov.ru
5. На имя депутата ГД, избравшегося по Вашему округу: адрес можно узнать в справочной Госдумы по тел. 692-80-00.

Пишите своими словами, но смысл письма в следующем: «Я, гражданин России, категорически не согласен с введением в нашей стране ювенальной юстиции западного образца, которая приведёт к безнаказанности молодёжной преступности и создаст ряд угроз для государства и общества. Я протестую против того, чтобы кто-то имел право предписывать моей семье, как и в соответствии с какими нормами воспитывать детей. Считаю, что создавать «систему защиты прав детей», основанную на доносах, изъятии детей у родителей, на моральных нормах, чуждых культуре и традиции России — недопустимо. Прошу Вас обеспечить защиту моих конституционных прав и прав моей семьи.»

Если сегодня мы не займёмся ювенальной юстицией, уже завтра она займётся нашими семьями и нашими детьми!

Л.Романова, О.Н.Верещанин

В донетровской Руси, когда власть была ещё в русских руках, крепостное право было несравненно легче для крестьян, чем потом, когда пригласённые Петром немцы, голландцы, шотландцы, французы и прочие иноверцы и иногородцы превратили его в прелюдию к «архипелагу ГУЛАГ». До Петра I крепостные не были лично зависимы от помещика. Но об этом фундаментальном обстоятельстве умалчивают наши западники, вероятно, по той причине, что оно не вписывается в созданный ими миф о Европе как родине Свободы и Света.

Не менее выразительно писал о том же ещё в 1880 году А.Н.Энгельгардт: «Когда в прошедшем году все ликовали, радовались, что за границей неурожай, что требование на хлеб большое, что цены растут, что вывоз увеличивается, одни мужики не радовались, косо смотрели и на отправку хлеба к немцам, и на то, что массы лучшего хлеба пережигаются на вино... Пшеницу, хорошую, чистую рожь мы отправляем за границу, к немцам, которые не станут есть всякую дрянь, а самую что ни на есть плохую рожь, с пухом, костером, сивцом и всяким отбросом, получаемым при очистке ржи для вынокурения, – вот это ест мужик. Но мало того, что мужик ест самый худший хлеб, он ещё недоедает... От плохой пищи народ худеет, болеет, ребята растут туже, совершенно подобно тому, как бывает с дурносодействующим скотом... Имеют ли дети русского земледельца такую пищу, какая им нужна? Нет, нет и нет. Дети питаются хуже, чем телята у хозяина, имеющего хороший скот. Смертность детей куда больше, чем смертность телят, и если бы у хозяина, имеющего хороший скот, смертность телят была так же велика, как смертность детей у мужика, то хозяйничать было бы невозможно... Продавая немцу нашу пшеницу, мы продаем кровь нашу, то есть мужицких детей» («Письма из деревни», М. 1987. с. 476, 478 и 481).

А сколько у нас в патристической печати поросыхающих восторгов по поводу того, что Россия до революции своим хлебом «всю Европу кормила»?

А как обстояли у нас дела в промышленности? Если верить нашей патристической печати, то они были просто великолепны. Нам постоянно напоминают, что русская промышленность в предреволюционные десятилетия развивалась самыми быстрыми в мире темпами. Но об этом писал ещё в 30-х годах известный историк-марксист М.Н.Покровский. Однако патристическая печать, в отличие от Покровского, умалчивает о том, что русская промышленность не была русской. Покровский приводил такие цифры: производство железа было у нас на 55% в руках французов, на 22% – в руках немцев и на 10% – в руках франко-германских объединений. Остальные 13% принадлежали, как это будет видно из дальнейшего, российским евреям, российским немцам, российским грекам, российским армянам и прочим, включая, возможно, и русских космополитов. Далее: добыча угля была в руках франко-германских объединений на 10,5%, в то время как в руках «чистых» французов была на 74,3%, а в руках «чистых» немцев – на 13,1%, то есть принадлежала иностранцам на 97,3%.

Остальные 2,1% принадлежали, похоже, все тем же российским инородцам, которые, как помним, терпели в России, согласно легенде, «двойной гнет». Англичане, пишет Покровский, особенно любили российскую нефть, но «национально» владели ею всего лишь на 18,5%, а в союзе с французами – на 44,3%. О шведах Нобелях Покровский умалчал, а говорить о кавказском «происхождении» Гукасовых, Мантасевых, Лианозовых и других нефтяных воротил не входило в его задачу. Единственной отраслью промышленности, которую, по словам Покровского, продолжали удерживать слабыми руками русские, была текстильная. Которую, замечу уже от себя, заботливо переводили на хлопковую основу, разоряя русских производителей льна.

«Юридической оболочкой, – поясняет Покровский, – для всего этого иностранного держания русских благ были отечественные российские банки, которым и принадлежали акции

Г.М.Шиманов: ПОЛОЖЕНИЕ РУССКИХ В ИМПЕРАТОРСКОЙ РОССИИ

соответствующих предприятий, тогда как акции самих банков были в портфелях иностранных капиталистов». («Импералистская война». М. 1931, с. 112).

Мне могут сказать: как тебе не стыдно цитировать какого-то марксиста? Откуда ты знаешь, что он не врёт?

Хорошо, послушаем тогда известного, то есть уже основательно забытого, публициста-черносотенца И.А.Родионова, писавшего в 1912 году следующее: «Как известно, за самыми ничтожными исключениями, все банки в России еврейские, на бирже же евреи являются неограниченными диктаторами (цитированный выше М.Н.Покровский умалчал о том, что «французами», «немцами» и т.д., которым принадлежала львиная доля «русской» промышленности, были на самом деле французские евреи, немецкие евреи и т.д. Или, по меньшей мере, они контролировали соответствующие «национальные» капиталы, – Г.Ш.). Без кредита в наше время почти невозможно вести не только промышленно-торговые дела, но и сельское хозяйство. Благодаря такой постановке денежного вопроса еврейские банки являются у нас распорядителями оборотного капитала внутри страны и, конечно, в этой важной области, от которой всецело зависит экономическое положение государства, являются полновластными хозяевами. Они по своему усмотрению могут карать и миловать русских людей. Этой возможностью они пользуются широко».

Беря из нашего Государственного Банка деньги из 4-5% годовых, еврейские банки теми же деньгами скупают русских людей на 8-12%. То есть выходит, что русские люди получают свои русские деньги не прямо от государства, а из рук евреев, которые только за своё посредничество немилосердно собирают нас... (А кто, спрашивается, разрешил такую практику? – Г.Ш.). Но и это было бы с полугорья. В последнее же время выяснилось, что добиться русским людям кредита в еврейских банках почти невозможно. Даже лицам, обладающим миллионными состояниями, отказывают в кредите на 5-10 тысяч рублей потому, что они кровные русские, а какому-нибудь юрскому еврейчику, все состояние которого иногда не превышает стоимости доброй лапсердачной пары... без всяких хлопот и проволочек... открывают кредит на сотни тысяч...

Если вы не верите мне на слово, то оглянитесь вокруг себя. Кто теперь самые богатые люди в России? Евреи и разные связанные с ними в делах иностранцы. Кому принадлежит большая часть торгово-промышленных предприятий не только в Петербурге и в провинции, но даже в сердце России – в Москве? Тем же евреям и иностранцам. Чисто русских дел так мало, что во всей нашей необъятной Империи их по пальцам можно перечесть. С другой стороны, попробуйте вы сделать какое-нибудь дело. Вы неизбежно наткнетесь на толпу гешефтмахеров, заполонивших теперь все города России. И если вы этим господам не заплатите крупной дани, самое верное ваше дело обречено на полный провал» (Родионов И.А. «Два доклада», СПб., 1912. с.102-104).

То же самое писал другой черносотенец, Буракин: «Торговля, производства, ремёсла, наука, литература, искусство, всё народное хозяйство и весь духовный капитал – и тело, и мысль народа – в кабале, в откуп, под закланием евреев. В их руках биржа, банки, магазины, фабрики, заводы, – в их руках газеты, театр, книгоиздательство, в их руках хлеб и деньги, правосудие и просвещение...» («В плену иудейском»). Цитата из книги проф. П.И.Ковалевского «Национализм и национальное воспитание», Нью-Йорк, 1922 г., с. 166).

Мне могут сказать: как тебе не стыдно цитировать каких-то черносотенцев? Откуда ты знаешь, может быть, они врут. Хорошо, послушаем тогда сионистского публициста Роттенберга, который обратился к русским людям с таким поучением: «Вы должны знать, что вся страна, её финансовые силы, её торговля на-

ходятся в наших руках. Ваш народ, если взять его в целом, тёмный, нищий и пьяный. Торговля хлебом, мукой, керосином, мясом и прочими съестными припасами находится в наших руках, и если ваши нападения на нас не прекратятся, мы можем поднять цены, что принесёт обществу большой вред. Ваши авантюры вам пользу не принесут, ибо для укрощения цивилизованного зверя у нас есть кнут – деньги! И хоть у вас здоровые когти и сильные рога, мы всё-таки с вами справимся» (сборник «Дорогами тысячелетий», МЛ 1991, с. 257).

Мне могут сказать: как тебе не стыдно цитировать какого-то сиониста? Откуда ты знаешь, может быть, он врёт. Хорошо, сошлюсь тогда на Виктора Хена – «специалиста по естественным наукам из прибалтийских немцев», как аттестует его американский политолог У. Лакер. Этот Хен, по словам американца, «был либералом». «У него не было никаких иллюзий относительно роли немцев в России, которая, по его словам, была для них полукOLONией» (цитированная выше книга, с.59). Правда, и Хен, и Лакер забыли отметить, что в ходе русской истории немцы вытеснялись с главной роли чем дальше, тем больше евреями. Но это деликатная тема, так что их понять можно.

Мне могут сказать: как тебе не стыдно цитировать каких-то либералов, тем более немца с американцем? Хорошо, послушаем тогда слова нашего национального мыслителя, Достоевского. Он писал: «Над Россией корпорации. Немцы, поляки, жида, корпорация... В одной Руси нет корпорации, она одна разделена... Всё у него (русского общества, – Г.Ш.) отнято, до самой законной инициативы. **Все права русского человека отрицательные**» (ПСС, т. 27, Л. 1984. с. 49-50. Выделено мною, – Г.Ш.).

Но это когда ещё писал Достоевский, в XIX веке. А в начале XX века В.В.Розанов, не знавший этих слов Достоевского, но проницательно наблюдавший ту же российскую действительность в её, так сказать, «развитии», выразился удивительно похоже: «Фактически так получается, – писал он, – что на Руси русскому теснее, чем каждому инородцу или инородцу... Везде на Руси производитель – русский, но скупщик – нерусский, и скупщик оставляет русскому производителю 20 процентов сработанной им работы... Судятся русские, но в 80 процентах его судят, и особенно защищают перед судом, лица с нерусскими именами. Везде русское население представляет собою тёмную глыбу, барахтающуюся и бессильную, в чужих руках... Везде русский отталкивается от дела, труда, должности, от заработка, капитала, первенствующего положения и даже вторых ролей в профессии, производстве, торговле и остаётся на десятках ролях и в одинадцатом положении. Везде он мало-помалу нисходит к роли «прислуги» и «раба»... Будущая роль «приказчика» и «на посылах мальчишка», в своём же государстве, в своей же родной земле, невольно вырисовывается для русских...» (журнал «Наш современник», 1991, №3, с. 352-153).

И вот при таком-то состоянии и положении русского народа, словно в насмешку над ним, начинают звучать негодующие слова о русификаторской политике властей, о разгуле в стране **великодержавного русского шовинизма**. Это было придумано великолепно. Теперь любая жалоба на угнетённое положение русского народа должна была рассматриваться, как проявление русского «зоологического» шовинизма. Но почему именно русский «шовинизм» был «зоологическим», а не польский или еврейский? Об этом спрашивать не разрешалось. Кто спрашивал – заносился в чёрные списки. Не хочешь в чёрный список – молчи или подвывай врагам русского народа. За подвывание получишь почётное звание прогрессивного человека. Заикнуться о том, что такая практика несправедлива, было нельзя, потому что судьями были как раз те, кто эту практику организовал. Это было уже начало ГУЛАГа, его проклянувшийся росток. Это была прелюдия к предстоящему, ещё небывалому по своим размерам **русскому погрому**.

ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ РОССИИ

В России проходит конкурс региональных СМИ на лучший материал, посвящённый подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2010 года. Об этом сообщили на пресс-конференции 27 января организаторы конкурса. Конкурс проводится во всех федеральных округах России. Основная задача участников конкурса – объяснить гражданам России важность и актуальность переписи населения и привлечь как можно больше людей к участию в ней. До переписи остаётся всего несколько месяцев, и за это время важно, чтобы каждый проживающий на территории РФ узнал как можно больше о самой переписи и о порядке её проведения, об условиях работы временного переписного персонала.

Общий премиальный фонд составит 4,3 млн. рублей. Итоги конкурса будут объявлены не позднее 30 ноября 2010 года.

Пресс-служба Минпечати

Поток Событий

щийся государственный деятель, президент Академии Наук СССР (1961-75), «главный теоретик» космонавтики и ракетной техники, лауреат Ленинской премии, трижды Герой Соц. Труда Мстислав Всеволодович Келдыш (ум. в 1978).

9.02.1938 года расстрелян как троцкист А.Г.Белобородов, бывший председатель Екатеринбургского совета, санкционировавший по прямому указанию Свердлова расстрел царской семьи в 1918 г.

2 февраля 1943 года капитуляцией 6-й армии Паулуса был завершён разгром фашистских войск под Сталинградом. Этот день явился переломной точкой не только в Великой Отечественной, но и во всей Второй мировой войне.

27 февраля 1943 года героически погиб Александр Матвеевич Матросов, которому едва исполнилось 19 лет. В этот день батальон 91-й отдельной Сибирской добровольческой бригады им. Сталина получил задачу атаковать опорный пункт в районе деревни Чернушки Псковской обл. Солдаты попали под сильный огонь противника – три дзота прикрывали подступы к деревне. Два дзота уничтожили группы бронепоездов, но третий продолжал стрелять. Тогда в его сторону поползли рядовые П.Огурцов и А.Матросов. Огурцов был тяжело ранен, а Матросов в одиночку подобрался к амбразуре с фланга и бросил две гранаты: пулемёт замолчал. Но как только бойцы поднялись в атаку, пулемёт снова ожил. Тогда Матросов рывком бросился к дзоту и своим телом закрыл амбразуру. Батальон боевую задачу выполнил. Этот подвиг был не первым среди многих десятков подобных, но он стал символом мужества и воинской доблести, бесстрашия и любви к Родине. Герой Советского Союза А.Матросов был похоронен в Великих Луках.

65 лет назад, 3 февраля 1945 г., шесть армий 1-го Белорусского фронта, преодолев за 20 дней до 500-600 километров, достигли правого берега Одера, а через два дня начали форсирование этой реки, только начавшей очищаться от льда.

65 лет назад, 04.02.1945 г., началась Ялтинская (Крымская) конференция руководителей союзных держав – Сталина, Рузвельта и Черчилля, с участием министров иностранных дел и начальников генштабов. На конференции были достигнуты договорённости о послевоенном устройстве Европы, о разделе сфер влияния и о вступлении СССР в войну против Японии. Согласно договорённостям, после победы над Японией Советскому Союзу должны быть переданы южная часть Сахалина и все Курильские острова.

65 лет назад, 13.02.1945 г., англо-американской авиацией была проведена массированная бомбардировка Дрездена, в котором ни крупных заводов, ни фашистских военных объектов не было, зато было множество памятников архитектуры и всемирно известная художественная галерея. Бомбардировка Дрездена и других немецких городов, отходящих к советской зоне влияния, преследовала своими целями не оказание помощи советским войскам, а исключительно демонстрацию военной силы для устрашения советского руководства. Жертвами этой варварской «демонстрации» стали 135 тыс. чел. – почти треть жителей города.

60 лет назад, 28.02.1950, правительство И.В.Сталина постановило исчислять курс рубля по отношению только к золоту, а не к доллару или фунту стерлингов. Этим шагом была исключена всякая возможность иностранного финансового давления на нашу страну. Золотой (Продолжение на 4-й стр.)

Наука в мире и в России

Национальный научный фонд США опубликовал подробную статистическую сводку по динамике научно-технического развития за 1995–2009 годы. Быстрее всего наука развивается в Китае, который уже сравнялся с США по количеству научных работников. В Западной Европе и США продолжается умеренный рост. В России основные показатели научно-технического развития не растут, а снижаются.

Самый очевидный вывод, который можно сделать из приведённых в сводке многочисленных графиков, состоит в том, что беспрецедентные усилия Китая по наращиванию научно-технического потенциала, предпринятые в последние 15 лет, дают весьма впечатляющие результаты. Мы впервые сталкиваемся с ситуацией, когда в какой-либо стране расходы на науку 10 лет подряд стабильно растут более, чем на 20% ежегодно. Результаты этих усилий отражаются в стремительном росте чисел выпускников высших учебных заведений и производстве наукоемкой продукции. Китай уже догнал США по количеству научных работников: в обеих странах сегодня работает почти по полтора миллиона учёных. Примерно столько же их в странах Евросоюза. Быстро растёт число учёных также и в других восточноазиатских странах, особенно в Южной Корее, Тайване и Сингапуре. В России, напротив, наблюдается снижение числа научных работников: в 1995 году их было около 600 000, а сейчас осталось лишь около 450 000. В Китае каждый год число учёных возрастает почти на 9%, а в России — снижается на 2%.

Поток событий

же запас страны, несмотря на то, что перенесённую страшную войну, был тогда одним из самых больших в мире.

14 – 15 февраля 1956 года состоялся XX съезд КПСС, на котором Н.С. Хрущёв сделал доклад «О культуре личности Сталина». В связи с этим докладом делегат съезда великий писатель М.А. Шолохов в кулуарах произнёс свою знаменитую фразу: «Да, был культ. Но была и личность!»

3 февраля 1966 года впервые в мире была совершена мягкая посадка на поверхность Луны межпланетной станции «Луна-9», запущенной с помощью ракеты-носителя «Молния». «Луна-9» работала в течение 75 часов и за семь сеансов связи передала на Землю огромный объём ценнейшей научной информации.

На 71-м году жизни скончался Леонид Алексеевич Нечаев, режиссёр лучших детских фильмов конца прошлого века: «Приключения Буратино», «Про Красную Шапочку», «Сказка о Звёздном мальчике», «Рыжий честный влюблённый», «Питер Пэн», «Сладкая сказка», «Сверчок за очагом», «Двоймовочка». Он принадлежал к тем, чья скромность и доброта оставляли в тени его имя, но созданные им фильмы немедленно входили в золотой фонд кинематографа для детей. В картинах Нечаева едва ли не лучшие свои роли сыграли самые известные актёры. Дети, игравшие в его фильмах с поразительной естественностью, называли его «папа Лёня».

Руководителем пресс-службы патриарха Кирилла (Гундяева) стал Вл. Вигилианский. Как сообщила «Российская газета» (2010, №11), в годы перестройки он читал лекции в Мичиганском и Массачусетском университетах (о темах лекций «РГ» не пишет), редактировал воскресные выпуски газеты «Московские новости», был членом редколлегии журнала «Огонёк» — одним из самых антигосударственных и русофобских периодических изданий того времени. В этом же номере «РГ» опубликован и портрет «пресс-батюшки».

Патриарх Кирилл 25 февраля сего года благословил нового президента Украины В. Януковича. За две недели до этого патриарх благословил также олимпийскую команду России.

Тадеуш Перонек, краковской епископ, назвал Холокост «еврейской выдумкой» — сообщает агентство РАР со ссылкой на интервью священника сайту Pontifex.Roma. Перонек подчеркнул, что от нацистов пострадали не только евреи, но и многие другие, например, поляки, итальянцы и цыгане. Ранее за отрицание холокоста католический епископ Ричард Вильямсон был отлучен от церкви папой Римским Иоанном Павлом II, однако год назад Бенедикт XVI отменил отлучение.

Олигарх Прохоров слегка лоханулся, пожелав купить в Ницце скромную дачу бывшего короля Бельгии Леопольда. Стоимость дачи — всего 565 млн. евро. В процессе сделки Прохоров уплатил залог в размере 60 млн. евро. Однако то ли по рассеянности, то ли из-за обилия государственных дел он не явился на акт подписания договора по сделке. В результате по французскому законодательству его залог полностью отошёл к некоей мадам — владелице дачи. Суд отклонил встречный иск обиженного олигарха. В результате у олигарха ни дачи, ни залога.

В.С. Герасимов, Нью-Йорк

Дети войны

Нас много. Давайте направим письма Президенту Д.А. Медведеву и премьеру В.В. Путину, заявив, что мы против шествия (и даже присутствия!) 9 мая на главной площади России — Красной площади — войск НАТО, о чём заявил по ТВ управляющий делами Президента РФ Владимир Кожин.

Шествие по Красной площади войск НАТО, последующее закрытие и реконструкция Красной площади — это **попрание памяти тех, кто своей жизнью в боях и в тылу заплатил за Победу в Великой Отечественной войне и спас народы Советского Союза и Европы от фашистского рабства.**

Ветераны ВОВ уже в преклонном возрасте, их осталось немного.

Наш долг защитить память павших за Родину наших отцов и матерей, братьев и сестёр и не допустить готовящегося кошунства.

Шествие НАТО по нашей святыне — это попытка демонстрации их (НАТО) «победы» в холодной войне, которая добыта не в открытом бою, а путём предательства правителей СССР и России и их присных! Но ещё не вечер!

Булогрудова Т.А.,
дочь погибшего в 1943 лётчика
Алексея Ивановича Никашина

Трюки приватизации

В технологиях российской приватизации есть ряд тонкостей, доступных только посвящённым.

В советские времена никто не мог купить завод. Но при Ельцине директора получили в собственность 5% стоимости «своего» завода, одномоментно став миллионерами. Это обогатило им дальнейшую приватизацию своих заводов, да и не только своих.

Или, например, кто-то желает купить завод, но у этого кто-то нет денег. Но он «готов» оформить в качестве залога оборудование этого самого завода, который ему ещё и не принадлежит. Но для такого «залога» нужен откат: нужным людям положить на лапу. И если этот кто-то получит благословение, то банк выдаст ему нужный кредит. Только в России действует такая система. Можно, например, приватизировать жилой дом под имущество всех жильцов. При благе банк этому поможет. Получали такие подачки в основном бывшие комсомольцы (типа Ходорковского), они же легко получали лицензии и свободный административный ресурс.

Один «эффективный» предприниматель в задушевной беседе мне рассказывал, что мог стать собственником Лужников, но испугался последствий и сбегал в Америку. Поведал он и про казусы с комсомольцем Ходорковским: тот даже однажды (когда против него уже началось следствие) утопил в Истринском водохранилище целый автобус с документами.

Задача Госдумы РФ — обеспечить «непорочность» приватизаторов. Дума не приняла закон о прогрессивном налогообложении, сохранив для олигархов, и для бедных одинаковый налог в 13%. Поэтому в России и больше всех миллиардеров. Думцы послушно делают нужные для них дырки в законе.

Не случайно, что самая богатая в мире Дума — в России.

В.С. Герасимов, Нью-Йорк

Кому кризис мать родная?

Чтобы понять, кто организовал кризис, достаточно, как всегда, посмотреть, кому это выгодно: по сообщению ТВ-канала «Россия-1» за время кризиса число миллиардеров в России увеличилось почти в два раза, аналогично в два раза выросло их совместное состояние. В 2008 году в России было 49 долларовых миллиардеров, а в 2009 году их стало 77, в том числе 16 парламентариев (народных избранников) от «Единой России». К концу 2009 года выросли доходы трудяг ведущих российских банков: если в третьем квартале члены правления 15 крупнейших кредитных учреждений в среднем получали около 1,3 млн. рублей, то по итогам октября-декабря их зарплата удвоилась.

Соответственно в России увеличилось число безработных, а зарплата трудящихся ещё более отстала от «мирового уровня»: даже в процветающей нефтедобывающей промышленности зарплата рабочих в 6 раз меньше, чем, например, в Норвегии.

Коварный глас подсознания

Из подсознания человека прорываются самые тайные его мысли, его сущность. То, что человек пытается скрыть от окружающих, но что живёт в его подсознании, прорывается наружу неосознанно и выдаёт его суть. Вот два примера такого раскрытия внутренней сущности, в данном случае, гнилой сущности.

В кабинете над столом Валерии Новодворской висят портреты Степана Бандеры, Ельцина и Гайдара. А у меня висят портреты моего отца при всех его боевых наградах, орденах и медалях, портрет Юрия Гагарина с его автографом и портрет Сталина.

В Москве на улице Бутырка есть ресторан под названием «Бутырка». Очень дорогой, только для богатейших людей, VIP-персон, простой человек туда попасть не может. Интерьер ресторана выполнен точно, как в зоне. Каждый столик имеет своё название: камера 1, камера 2 и т.д. Соответственно, и блюда меню имеют уголовную тематику, типа «салат фраерский». Вкусная блюда с такими названиями и в такой обстановке, посетители тем самым подсознательно проявляют свою уголовную сущность.

В.С. Герасимов, Нью-Йорк

Герои Великой Победы

18 февраля — день памяти двух выдающихся героев Великой Отечественной войны. В этот день 65 лет назад, в 1945 году, погибли два генерала — И.Д. Черняховский и Д.М. Карбышев.

Дважды Герой Советского Союза Иван Данилович Черняховский (род. 1906), генерал армии, командующий 3-м Белорусским фронтом, был не только самым молодым генералом армии и командующим фронтом в Красной Армии, но и одним из самых талантливых полководцев Великой Отечественной войны. Последовательно командуя танковой дивизией, танковой бригадой, армией и фронтом, он не проиграл ни одного сражения. Некоторые военные историки называют его Суворовым XX-го века. Маршал К.К. Рокоссовский вспоминал о нём: «Это был замечательный командующий. Молодой, культурный, жизнерадостный. Изумительный человек! Было видно, что в армии его очень любят. Это сразу бросается в глаза. Если к командарму подходят докладывать не с дрожью в голове, а с улыбкой, то понимаешь, что он достиг многого. Командиры всех рангов остро чувствуют отношение старшего начальника, и, наверное, мечта каждого из нас — поставить себя так, чтобы люди с радостью выполняли все твои распоряжения. Вот этого Черняховский достиг».

Похоронен Иван Данилович был в освобождённом им Вильнюсе. После распада СССР прах генерала перенесли на Новодевичье кладбище в Москве, а демонтированный памятник собрали и установили в Воронеже.

Выдающийся учёный и военный инженер Дмитрий Михайлович Карбышев (род. в 1880) встретил войну в штабе армии у западной границы. В августе 1941 г. при попытке выйти из окружения он был тяжело контужен в бою в районе Днепра, в бессознательном состоянии захвачен в плен, содержался в разных концлагерях. Генерал-лейтенант Д.М. Карбышев неоднократно получал предложения сотрудничать с немцами, но неизменно отвечал отказом. Несмотря на свой возраст, он был одним из активных руководителей лагерного движения сопротивления.

В ночь на 18 февраля 1945 года в концлагере Маутхаузен генерал был выведен во двор и облит водой на морозе. Д.М. Карбышеву было посмертно (в 1946 году) присвоено звание Героя Советского Союза. Памятники ему установлены во многих городах России и, конечно, в Омске — городе, где он родился и учился в кадетском корпусе.

Великий почин

Радиостанция «Свобода» на русском языке 28.12.2009 в 18.00 по московскому времени сообщила о знаменательном событии уходящего года. В 1839 г. дикие туземцы одного из островов меланезийского архипелага Новые Габриды в Тихом океане убили и съели замечательного человека и гуманиста, английского миссионера Джона Уильямса. Через 170 лет прямые потомки этих каннибалов наконец-то поняли, какой страшный грех совершили их неразумные и несознательные предки, и решили публично покаяться за это кровавое деяние. Они пригласили в столицу государства Вануату г. Вила всех ныне живущих наследников погибшего пастора и совершили обряд массового покаяния перед ним. Около 50 (пятидесяти) тысяч меланезийцев прошли на коленях, преклонили головы до земли перед полусотней англичан из семейства Уильямсов и попросили у них прощения за своих прапрадедов и прапрабабов. Прослезившиеся граждане Соединённого Королевства великодушно простили несчастных аборигенов и даже обнялись с каждым из них на прощание после цивилизованного банкета по поводу этого исторического события.

Подобный передовой опыт островитян надо всемерно использовать и в других странах, например, в России. Жаль, что так рано умер выдающийся русский учёный-экономист и политик, «абсолютная совесть нашего времени» (по словам А. Чубайса) Е.Г. Айдар. Не щадил он здоровья своего, трудясь на благо всех российских народов, и не успел съездить в Красноярский край, в Хакасию, и покаяться перед внуками и правнуками крестьян, убитых, замученных его дедом А.Гайдаром (Голиковым) в годы гражданской войны 1918-22 гг. Была бы очень трогательная сцена, по силе превосходящая шекспировские страсти! Представьте себе Егора Тимуровича, ползающего на коленях вместе со своими родственниками и членами семьи, и умиленные, просветлённые лица хакасов и шорцев?! Не дожил, но очень хотел, наверное...

Эстафету у меланезийцев может подхватить и «записной бунтарь» Б.Е. Немцов — прямой наследник двух палачей русского народа — Я.Свердлова и Л.Троцкого (см. об этом газету «Славянин» № 2(30), 2001, ст. Н.В.Котова «Союз сиономасонских сил» и др. издания).

Приедет как-нибудь негибимый критик В.Путина и безжалостный разоблачитель Ю.Лужкова вместе со своими многочисленными законными, легитимными и гражданскими жёнами, любовницами и пассиями, а также с толпой детишек на Дон, падет ниц, встанет на колени перед потомками расказаченных — расстрелянных по приказам его предков тысяч людей. И простят всё Борису Ефимовичу жалостливые русские мужики и бабы, а в благодарность за мужество и совесть примут в Донское казачье войско в звании полковника. Не в есаулы же его, как каких-нибудь там розенбаумов-бобзонов, производить! Вся Россия будет рыдать от счастья и умиления так, что никаких праздников — «Дней народного единства» не надо!

Доживём ли до того счастливого дня?

И.С. Виноградов, Нижний Новгород

Алкогольное безумие продолжается

По российскому законодательству поить ребёнка в общественном месте алкоголем «стоит» максимум 1000 рублей, для родителей — 2000. Такие штрафы вряд ли остановят поток продажи алкоголя несовершеннолетним. В Израиле за продажу алкоголя детям установлено наказание в виде тюремного заключения до полугода. Дальше всех пошла Швеция — до шести лет тюрьмы. На заседании Госдумы 10 ноября 2009 г. шокирующие данные привёл Н.Ф. Герасименко: «По данным МВД, до 80% убийств произведено в алкогольном опьянении. Последние трагедии с участием милиционеров — тоже по вине пьяных блюстителей порядка».

«Мы молодёжь», № 7(50), 2009

Русский рукопашный бой «Метелица» и военная подготовка (бесплатно)

8-923-131-56-09 / 8-960-787-26-16 E-mail rov4145@mail.ru

